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ENQUETE Insertion 
Pour la Vie Active 
des Apprentis 2023*

*Réalisée auprès des apprentis sortants 2022

1372 apprentis interrogés

Taux de retour 15,45%



Au 1er février 2023, quelle était votre 
situation principale ?



IL Y A CEUX QUI POURSUIVENT LEURS
ETUDES …



Quelles sont les principales raisons de 
votre poursuite d’études ?



Et… quel est le diplôme que vous prépariez ?



Poursuivez-vous votre alternance dans la même 
entreprise que pour le contrat précédent avec 
CFA UNION?



IL Y A CEUX QUI SONT SANS EMPLOI…



Au 1er février 2023, vous étiez sans emploi et 
n’en cherchiez pas, était-ce parce que ... ?



Quelles étaient les démarches que vous 
aviez entreprises pour chercher un emploi ?



IL Y A CEUX QUI SONT EN POSTE…



Quelle était votre catégorie 
professionnelle ?



Quel était votre contrat de travail au 1er 
février 2023 ?



Quel est le type cette entreprise ?



Avez-vous été embauché chez l'employeur 
de votre apprentissage ?



Dans quelle tranche se situe votre salaire 
brut annuel, incluant les primes éventuelles ?



NIVEAU DE SATISFACTION DE LA FORMATION



Nous allons maintenant revenir sur la formation 
que vous avez reçue au CFA…
Est-ce que votre formation correspondait à ce 
que vous vouliez faire ?



Diriez-vous qu'elle était …



Selon vous quels sont les principaux intérêts 
de la formation en apprentissage ?
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